
    

 

                                   
     

              
 

 الةاهرة اظةة المديرية العامة للتربية والتعليم لمح 
 

 م 1026/  1025ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الأولامتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 00الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضيات : المادة الثامن الصف :
  

 :تنبيه   

 ( صفحات6سئلة في )الأ. 

 جابة في نفس الورقةالإ. 

  : كتب خطوات الحل بوضوح .افي الأسئلة المقالية 

   منع استخدام الآلة الحاسبةي . 
 

 السؤالرقم 
الدرجة 
 بالأرقام

 ملاحظات اسم وتوقيع المصحح الدرجة بالحروف

     الأول

     الثاني

     الثالث

 المجموع
 الكلي
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 6من 1صفحة 
 

  : درجة(16) السؤال الأول
   الحرف الدال عمى الإجابة الصحيحة من      حول( ضع دائرة 8 -1في المفردات التالية من ) 
 بين البدائل المعطاة : 

،   }12 وامل العددب عامل من ع : ب {= W،   }12، 6، م ،S =}1،2 ،3إذا كانت  (1
 ؟ ما قيمة م .  S = Wوكانت 

 2د(                      4ج(                       8ب(                      12أ(   
 
 ، }S =}1  ،2  ،3 ، 4  ،5" بحيث  W " إلى " S إذا كانت "ع" علاقة من " (2

  W =}4  ،6  ،7 ،8{  =ع ،}( : )أ أ ، ب J S ب ، J W 1 = ، أ
2

    ما عناصر .  }ب 
 ؟ العلاقة "ع"    
 

 }(8،  4) ( ،6،  3) {ب(                }(8،  4) ( ،6،  3( ، )4،  2){أ(     
      }(4،  8) ( ،3،  6)  { د(                }(4،  8) ( ،3،  6( ، )2،  4){ ج(   

 
 

2-ية ) ما النظير الضربي لناتج العمم (3
2
3

  +11
6

 ؟ ( 
 

3-  ( أ
2

2-ب(                 
3

2 ج(                     
3

3 د(                  
2

      
 
 ؟  بإخراج العامل المشترك الأكبر  3م8 - 4م6( ما تحميل المقدار 4  

 
 (8-م6)3مب(                                       (3م4-4م3)2 أ(   
 (4-م2)3م4د (                                       (4-م3)3م2 ج(   
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 6من  2صفحة 

  -لسؤال الأول :تابع ا 
لمدة سنتين . ما جممة  % سنوياً 4عماني بفائدة مركبة مقدارىا  ريال (5555أودعت مريم مبمغ )( 5

 ؟  ليذا المبمغ نياية المدةالعماني  بالريالالفائدة 
 
 5458د(                 5255ج(                458 ب(                  255أ(   
   

 لممقدارما القيمة العددية .  4س + ص =5حيث  64=  2ص – 2س25إذا كانت ( 6

 ؟ 2س ص + ص15-2س25     
   

 256 د(                     64 ج(                  8 ب(                      4أ (    

 
 أ ج د ∆≅ دأ ب  ∆ : إذا كان في الشكل المقابل( 7

أد  )ق وكان   


 55= ب ( 
ب ، ق)أ 5

 =)25 د 
5. 

دأ  ما ق)    
 ) ؟ج 

 25أ (    
 55ب(                             5

5      
 75 ج(  

 115 د(                              5
5 

 س ص ع يشابو ∆ : في الشكل المقابل( 8
 د ىـ و ∆ حيطإذا كان م .د ىـ و  ∆   
 س ص ع  ∆ فما محيط ،سم  42يساوي    

         ؟  بوحدة السنتيمتر    

                  24ب(                                   8أ(   

       72د(                                  48 ج( 

 د

 ع ص

 س

 و ىـ

 سم2

 سم6

 أ

 ب
 د

 ج

25 5
 

55 5
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 6من  3صفحة 

 -درجة (: 12السؤال الثاني)
 "W" إلى "  S من " العلاقة "ع"  الشكل المقابليوضح  ( أ)

 -د عناصر كل من  :حد       
 = ..................................المجال -

 =...........................المجال المقابل -

 ....................=...............المدى -
 

 }6وامل العددأ عامل من ع أ: S =}1، 2 ،4 ،7{   ،W =}إذا كانت  ( ب)

 -أوجد :   
 

    1)S ∩ W.......................................................= 
 

    2) S ـــ W.......................................................= 
 

 ن .ـبشكل ف S ، W ل المجموعتينمث   (3    
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  

  

  
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 6من  4صفحة 

 -تابع : السؤال الثاني :  
 التماثل الممكنة عمى الشكل. محاوررسم ادناه إلى شكمين متطابقين .أم الشكل المرسوم راد تقسيي   ج()  
 
 
 
 

 .   W ={ 1  ،4  ،3  ،2 ، 5}،  8يساوي  S إذا كان عدد المجموعات الجزئية لممجموعة (د)  
 . S ∪ W العملية أوجد أقل عدد لعناصر      

    ................................................................................................. 
..................................................................................................
..................................................................................................

..................................................................................................
..................................................................................................

..................................................................................................
.................................................................................................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 -:درجة(12)السؤال الثالث  

 -أوجد ناتج ما يمي : )أ(   

س1÷(2س4 – 3س8+  6س12)     
1 

    ................................................................................................. 
..................................................................................................

.................................................................................................. 

.................................................................................................. 
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 6من  5صفحة 

 -: ل الثالثالسؤاتابع 

ماني في الساعة الواحدة ، ع   ريال3يعمل أحمد في محل تجاري ويتقاضى أجراً أساسياً قدره  ب()
ساعة  خلال  154إذا عمل أحمد . خلال الشير التي يبيعيا % من جممة المبيعات2مضافاً إليو 

 -حسب:اماني . ع   ريال(8555نياية الشير )في  مبيعاتوالشير ، وبمغت قيمة 
 .الشيري جمالي راتبو إ -1

...................................................................................................... 

......................................................................................................
...................................................................................................... 

   ريال( 155لمكيرباء والياتف ، و) اً عماني ريالا (65صافي راتبو إذا تم استقطاع مبمغ ) -2      
 أقساط سيارة.عماني        

......................................................................................................
......................................................................................................
......................................................................................................

...................................................................................................... 
  فييما : د ب ىـ ∆ب ج أ ،  ∆ :في الشكل المقابل)ج( 
 ، ىـ ب ≅د ىـ  ، أ ج  ≅ب أ           

أق)          


ه= ق) (
= )75 

دق) ، 5
=)55 

5 . 

جأ  أوجد ق)     
 )ب. 

..................................................................................................
..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................
..................................................................................................

.................................................................................................. 

 ب

 د

 أ

 55 ج ىـ
5

 

75 5
 

75 5
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 6من  6صفحة 

 -تابع السؤال الثالث:
 -:حول نقطة الأصل حيثأ ب جـ تحت تأثير انعكاس  "رسم صورة ا (د)

 أ )     ،      (                          (  4،  3أ )  

 ب )     ،      (                      ( 5-،  3 -) ب    
  جـ )     ،      (                     (   3 -،  2) جـ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 التوفيق والنجاحلمجميع  راجينانتيت الاسئمة 

S 

W 
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 الةاهرة اظةةالمديرية العامة للتربية والتعليم لمح 
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 درجة 00الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضياتالمادة : ثامنالالصف :
 

 لكل مفردة درجتان غير قابمة لمتجزئة . درجة ( 61)   -السؤال الأول :إجابة 

 

 ]() درجتان :د، ( درجتان)  :ج، درجات ( 5)  ب:، درجات ( 3) : أ ]درجة  (  21)  ابة السؤال الثانيإج

 

رقم 
 8 7 6 5 4 3 2 1 المفردة

رمز 
 أ د د ب ج ب أ ج الإجابة 

 98 104 104 77 63 47 35 13 الصفحة

 استدلال تطبيق استدلال تطبيق معرفة تطبيق تطبيق معرفة المستوى 

زئية
الج

ردة 
لمف

ا
 

 المستوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة

 

 أ

 

 

 

   

 

  

 

  } 4،  3،  2،  1{المجال =  

 }8،  7،  6،  5،  4،  3،  2،  1 {المجال المقابل = 

 } 8،  6،  4،  2{=  المدى

  1 

 

  1 

  1  

   

    

 

 

 

34 

 

 

 معرفة



2 

 

  :تابع إجابة السؤال الثاني
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 درجة 00الدرجة :  المادة :الرياضيات ثامنالالصف :

ية
زئ

ج
ال

 

دة
ر
مف

ال
 

 المستوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة

 ب

 

 

 

 

 

  1 

   2 

 

  3 

W =} 1  ،2  ،3  ،6{ 

S  ∩ W  =} 1 ،2{ 

S – W  =} 4  ،7{ 

     S                            W   

           4          1        6 

 

            7          2        3 

 

 ر المعلم درجتي الرسم بناء على صحة المعطيات المرسومة.ملاحظة: يقد  

1 

1 

1 

 

  2   

 للرسم

 

 

 

  24 

 

 

 

 تطبيق

 ج
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لكل 

محور 

درجة 

 واحدة

 

 90 

 

 

 معرفة

 

 

 S =8للمجموعة عدد المجموعات الجزئية    د
 عدد عناصر S  =3 

 S  Wعندما  S ∪ W العملية أقل عدد لعناصر  

 العملية أقل عدد لعناصر S ∪ W  =5 

 

1 

    

   1  

 

 

15+16 

 

 

 استدلال



3 

 

 
 ] ( درجات 4)  :د  ، () درجتان :ج درجات (،  3)  ب:درجات (،  3) : أ[درجة  (  21)  : جابة السؤال الثالثإ
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 درجة 00الدرجة :  المادة :الرياضيات ثامنالالصف :

ية
زئ

ج
ال

 

دة
ر
مف

ال
 

 المستوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة

س12)   أ
6
س8+  

3
س4 – 

2
س2÷(

2
 

س6= 
4
 2 –س 4+  

 

 

1+1+1 

لكل حد 

 درجة

    

  

 
 

64 

 
 

 معرفة

 1 ب

 

 

 

 

 

 

2 

 ريال 464=  454×  3تب الأساسي= الرا

×  0888ضافي= الأجر الإ
2
100

 ريال468=  

 ضافي.الإ الأجري=الراتب الأساسي +مبلغ إجمالي الراتب الشهر

                          =464  +468 

 . ريال 644=                          

 تقطاعاتالاس –صافي الراتب= إجمالي الراتب 

                =644 –  (68+488) 

 . ريال 464=                
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33+34 

 
 
 
 
 
 
 
 

 تطبيق



4 

 

 :تابع إجابة السؤال الثالث

 

 )انتهت الإجابة(          .الصحيحة مراعاة الحمول الأخرى حظة: يُرجىملا

 م 1026/  1025ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الأولتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 00الدرجة :  المادة :الرياضيات ثامنالالصف :

ية
زئ

ج
ال

 

دة
ر
مف

ال
 

 

 الإجــــــابة
 المستوى الصفحة الدرجة

 د هـ        ≅ب أ    ج

 هـ ب                     )معطى( ≅أ ج  

أق) 


ه(= ق)


= )77 
5

  

 د ب هـ   ) ض ز ض (∆  ≅ب ج أ  ∆ ينتج أن 

دق) ∴


بأ  (=ق)


 57ج( =
5
  

جأ  ق) ∴


 187ب( = 

5 
– (77 

5
  +57 

5
= )67 

5
 

 
 
 
 
1 
1
2

 
1
2

 

 استدلال 106

 (.  4-,     3-)   أ        (        4, 3) أ  د
 (.  5,     3)   (              ب5-, 3-ب )   
 .(  3,    2-(             جـ  )  3-, 2جـ )   

 كاممة. الطالب درجة السؤال فقط يعطىالصحيح لاحظة: في حالة الرسم م 

   1 
   1 
   1 
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 لمرسم
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